

2018 年 5 月 1 日 株式会社ダイヤコーポレーション

5月12日(土) 埼玉西武ライオンズ主催試合7回裏終了時に限定グッズが当たる

「ダイヤコーポレーション ファミリーフェスタ」を開催

~ 先着 2000名が参加できる!観戦グッズが当たる試合前抽選会も11時より実施 ~

株式会社ダイヤコーポレーション(本社:東京都中野区、社長:豊澤一誠)は、当社家庭用品・ゴルフ用品ブランドの認知拡大を目指し、5月12日(土)プロ野球公式戦「埼玉西武ライオンズ vs 千葉ロッテマリーンズ」(メットライフドーム)のゲームスポンサーとして、同試合を「ダイヤコーポレーション ファミリーフェスタ」として協賛します。7回裏終了時に限定グッズが当たるWチャンス、先着2000名限定の試合前抽選会などのイベントを実施し、ライオンズファンに向けての感動体験を演出します。







イベント名称 (冠ゲーム)	ダイヤコーポレーション ファミリーフェスタ
対戦カード	埼玉西武ライオンズ vs 千葉ロッテマリーンズ
日時(場所)	2018 年 5 月 12 日 14 時試合開始(メットライフドーム)

埼玉西武ライオンズは、2018年5月11日~5月13日を「ウーマンフェスタ」として、女性限定のプレゼントやイベントをメットライフドームで開催します。その期間中の5月12日(土)の主催試合を『ダイヤコーポレーション ファミリーフェスタ』と銘打って、2017年に引き続いてゲームスポンサー協賛することで、当社の家庭用品とゴルフ用品のブランド認知拡大を目指します。

『ダイヤコーポレーション ファミリーフェスタ』では、当日の試合 7 回裏終了時に、オリジナルコンパクトミラー(非売品)が当たる「ラッキーチャンスナンバー抽選会」とオリジナルミニトート(非売品)が当たる「LINE@W チャンスキャンペーン」を実施します。また、11 時よりドーム前広場のダイヤコーポレーション特設ブースにおいて、オリジナル観戦グッズが当たる試合前抽選会を開催し、試合前から球場全体を盛り上げます。尚、試合前抽選会は当日の観戦チケットをお持ちの方、先着 2000 名限定となります。

加えて、埼玉西武ライオンズは 5 月 12 日限定で、女性の来場者全員にオリジナルデザインの「レディースユニホーム(非売品)」を入場ゲートにおいて配布予定となっています。当社は、埼玉西武ライオンズと連携して球場を盛り上げ、パ・リーグ優勝に向けて応援していきます。



■『ダイヤコーポレーション ファミリーフェスタ』イベント内容

1. オリジナル観戦グッズが当たる試合前抽選会

メットライフドーム前広場において開催します。

[開催日時] 2018年5月12日(土) 11:00~14:00

[開催場所] ダイヤコーポレーション特設ブース

[参加条件]当日の試合観戦チケットをお持ちの方

先着 2000 名 ※人数に達し次第終了

[賞品] 500 名: オリジナル観戦グッズ (バッグ、チケットケース、お菓子クリップ、応援うちわ) 参加賞: 応援うちわ ※5 種類(選手画像)から選べます。各種類ともなくなり次第終了となります。



入場ゲートにて、ナンバー入りの球団チラシを配布。7回裏終了時にバックスクリーン上の大型ディスプレイにおいて、下3桁5種類の当選ナンバーが発表されます。賞品は当選番号入りチラシと交換となります。

[当選賞品] オリジナルコンパクトミラー(非売品)

[引換場所] ダイヤコーポレーション特設ブース(ドーム前広場)

[引換時間] 7回裏終了から試合終了30分後まで



当日、ダイヤコーポレーション公式 LINE@アカウントの友だち登録をされた全員へ、7回裏終了時に「抽選クーポン」が LINE で配信されます。「抽選クーポン」で当たりの出た 100 名の方には、「賞品引換クーポン」が配信されます。詳しくは、入場ゲートで配布される球団チラシ(裏面)をご覧ください。

[当選賞品] オリジナルミニトート(非売品)

[引換場所] ダイヤコーポレーション特設ブース(ドーム前広場)

[引換時間] 7回裏終了から試合終了30分後まで

4. 始球式、贈呈式、ヒーロー賞

・始球式 : ダイヤゴルフの CM 出演モデルである古城優奈さんが行います。

※古城優奈さんプロフィール http://www.chatnoir.tv/model-detail.html?mi=643

・贈呈式 : 試合前にライオンズの2選手へ記念品の贈呈を行います。

・ヒーロー賞: ダイヤゴルフが企画販売している『US PGA TOUR キャディバッグ』をヒーロー

インタビューの選手に贈呈します。※ライオンズが勝利した場合のみ

■ 埼玉西武ライオンズ 「ウーマンフェスタ」開催

5月12日は、女性入場者全員に「レディースユニホーム(非売品)」が配布されます。 ※埼玉西武ライオンズホームページ https://www.seibulions.jp/news/detail/00001437.html

■ 株式会社ダイヤコーポレーション

所在地 : 〒164-0001 東京都中野区中野 2-2-4

代表者 : 代表取締役社長 豊澤 一誠

事業内容 : 家庭用品、ベビー用品、ゴルフ用品などの企画開発販売

ホームページ: http://www.daiya-idea.co.jp/

<お問い合わせ先>

株式会社ダイヤコーポレーション

TEL: 03-3381-5454 受付時間: 9:00-17:00 (土日・当社休日を除く)

E-Mail: tk.de@daiya-idea.co.jp 問い合わせ: https://www.daiya-idea.co.jp/contact/



